

С праздником!

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА!

Завтра мы отмечаем один из самых добрых профессиональных праздников - праздник крестьянского труда. В этот день мы поздравляем тружеников села, которые самоотверженно работают в личных и подсобных хозяйствах, выращивая экологически чистую продукцию. Климат Хасанского района не всегда способствует успешным урожаям, тем почетнее ваш труд.

Мы чувствуем тех, кто неустанно трудится на земле, обеспечивает хасанцев самым необходимым - хлебом насущным. Трудолюбие сельских тружеников, рачительное отношение к земле-кормилице заслуживают всеобщего уважения и достойного самого высокого признания. Искренне желаем всем, кто связал свой жизненный путь и судьбу с благородным трудом на земле, крепкого здоровья, счастья, уверенности в завтрашнем дне, успехов во всех добрых делах и начинаниях!

А. С. НАРЫЖНЫЙ,
глава Хасанского муниципального района.
С. В. ОВЧИННИКОВ,
председатель Думы Хасанского района.

С юбилеем!

Поздравляем **ИЛЬИНА Геннадия Васильевича с юбилеем и 65-летием творческой деятельности!**

80 – особенный, прекрасный, радостный и яркий юбилей! Пусть он подарит много счастья, жизнь сделает и лучше, и светлей. Крепче пусть становится здоровье, радуют родные день за днем, окружая нежностью, любовью, ласкою, вниманием и теплом!

Дорогой Геннадий Васильевич! Мы желаем Вам и дальше оставаться в такой же замечательной физической и творческой форме, продолжая радовать нас своим пением, даря радость общения всем окружающим!

Отдел культуры, спорта и молодежной политики администрации Хасанского муниципального района и районный совет ветеранов.

Законно ли укоротили пляж?

Обращение о возведении заграждений на территории бухты Баклан отправлены в государственные и надзорные органы края



Как сообщил нашей газете помощник депутата Государственной думы Андрея Лугового по работе в Приморском крае Ярослав Стельмашук, с июля текущего года в приемную неоднократно обращались жители Славянки с жалобами на незаконно возводимые сооружения на морском побережье и в акватории бухты Баклан. Об этой застройке на берегу и перекрытии дороги вдоль побережья бухты Баклан наша газета рассказывала неоднократно, однако никаких изменений так и не произошло. Вместе с тем среди населения, как местного, так и приезжего, строительство получило негативную оценку: забор и ограждения территории до самой воды не позволяют людям свободно посещать пляж, где они привыкли обычно отдыхать.

По словам Ярослава Стельмашука, в поступивших в при-

емную обращениях население просит, в том числе, провести проверку законности строительства заградительных сооружений в море и на суше, оказать помощь поселковой администрации в решении сложившейся проблемы.

Официальные запросы от помощника депутата Государственной думы Андрея Лугового по работе в Приморском крае направлены полномочному представителю Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Виктору Ишаеву, губернатору Приморского края Владимиру Миклушевскому, прокурору Приморского края Юрию Хохлову, начальнику УМВД Приморского края Андрею Николаеву, главе Хасанского муниципального района Александру Нарыжному и прокурору Хасанского района Антону Титову.

Дарья ПОЛЯНСКАЯ.

Медосмотр станет обязательным для всех россиян

Профилактика эффективней лечения, особенно для выявления хронических болезней на ранней стадии

Обязательный профилактический медицинский осмотр и диспансеризация населения возобновляются в России с 2013 года, сообщила министр здравоохранения Вероника Скворцова на первом международном форуме «За здоровую жизнь», открывшемся в Казани.

Профилактический медицинский осмотр, официально вводимый в России в 2013 году, станет обязательным для всех граждан, начиная с беременности матери, — сказала руководитель отрасли. Для малышей в возрасте до одного года будет организован систематический контроль в медучреждениях, а потом до 18 лет они ежегодно будут проходить диспансеризацию. Взрослое население подлежит медосмотру в зависимости от возраста, группы здоровья.

Но мы не можем приводить людей в больницу насильно, диспансеризация должна быть добровольной, — продолжила министр. По ее мнению, следует продумать «меры стимулирования граждан, чтобы они сами заботились о своем здоровье — богатстве нации».

За последние полвека, по словам Скворцовой, в мире резко возросла заболеваемость неинфекционными видами недугов. Это сер-



дечно-сосудистые, онкологические, респираторные заболевания и диабет. Из-за них, по данным Всемирной организации здравоохранения, из каждых десяти человек девять умирают в возрасте до 60 лет.

Существенной причиной неинфекционных заболеваний является внешняя среда, на которую приходится половина всех случаев, такие вредные привычки, как курение и алкоголь, а также несбалансированное питание.

РИА «Дейта».

Спасибо за торжество

Ветераны и жители старшего поколения поселка Приморский отметили День пожилого человека

Как рассказала председатель совета ветеранов поселка Приморский Оляна Ларионовна Красотина, праздничное мероприятие провели в помещении поселковой администрации, куда пригласили всех желающих. На праздник пришло почти полсотни гостей, и столько же тех, кто не смог прийти в силу преклонного возраста или по состоянию здоровья, активисты совета ветеранов Светлана Федоровна Зайцева и Антонина Ивановна Удинская навестили и поздравили на дому.

В этот день в адрес старшего поколения прозвучало невероятное количество теплых слов и пожеланий, в том числе они были переданы и от

главы поселения Юрия Александровича Тихомирова. Гости пришли поздравить учащиеся Приморской школы, которые подготовили концертную программу. Завершился «Огонек» дружным чаепитием, для которого приморские хозяйки приготовили свои фирменные блюда. За помощь в организации праздника жители поселка благодарят Вячеслава Кульганика, помощника депутата Законодательного Собрания Приморского края Джамбулата Текиева, а также местных предпринимателей — Ольгу Власову, Ирину Марушкову, Анну Охалину, Галину Изжеурову, Веру Квитко и коллективы магазинов «Близнец» и «Анна».

Александра МАТВЕЕВА.

Из квартир крадут золото и ценные вещи

Грабёж, кражи с проникновением и дорожные происшествия — такова криминальная хроника за прошедшую неделю

2 октября в селе Барабаш было совершено нападение на женщину, целью которого стало хищение ее личного имущества. Как пояснила потерпевшая, она находилась в районе автобусной остановки по улице Хасанской, когда неизвестный гражданин невысокого роста, одетый во все темное, с капюшоном на голове, сорвал с ее плеча дамскую сумочку, в которой находились сотовый телефон «Самсунг» и фотоаппарат «Сони». По данному факту возбуждено уголовное дело.

5 октября неизвестные лица путем подбора ключа к входной двери проникли в квартиру жителя районного центра, проживающего на улице Молодежной, и похитили оттуда ноутбук и золотые изделия. По данному факту возбуждено уголовное дело.

В этот же день — 5 октября — в Славянке было совершено еще два подобных преступления. Не-

известные преступники, подобрав ключи к замкам входных дверей, проникли еще в две квартиры, расположенные на улицах Молодежной и Дружбы. Как и в первом случае, добычей преступников стали золотые украшения. По данным фактам возбуждено уголовное дело.

6 октября, подобрав ключ к входной двери, преступники проникли в квартиру на улице Дружбы и похитили оттуда имущество. Среди похищенных вещей были также и золотые украшения. Возбуждено уголовное дело.

9 октября неизвестные лица тем же способом — путем подбора ключей — проникли еще в одну квартиру в Славянке. И хотя из квартиры ничего не пропало, а лишь был нарушен привычный порядок вещей, хозяин квартиры сообщил о неприятном инциденте в полицию.

Ольга АНТОНОВА.

В авариях пострадали люди

Три аварии произошли на дорогах района в первую половину текущей недели. Есть пострадавшие

8 октября в 8 часов 40 минут на 119 километре автодороги «Раздольное — Хасан» водитель автомашины «Тойота Ланд Крузер» 1966 года рождения, житель Хасанского района, не справившись с управлением автомобилем. Авария произошла в результате технической неисправности машины — на ходу у джипа лопнуло заднее левое колесо, вследствие чего машина совершила съезд с дороги с последующим опрокидыванием. Водитель «Крузера» получил телесные повреждения в виде компрессионного перелома поясничного отдела позвоночника и был госпитализирован в хирургическое отделение ХЦРБ в поселок Славянка.

8 октября в Посьете водитель мопеда сбил маленькую девочку и скрылся с места преступления.

9 октября дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадал ребенок, было зарегистрировано в селе Барабаш. В 7 часов 15 минут утра житель села Барабаш 1987 года рождения, управляя машиной «Тойота Терсел», при движении задним ходом совершил наезд на шестилетнюю девочку. В результате ДТП ребенок получил телесные повреждения в виде множественных ушибов и ссадин лица. На следующий день девочка была госпитализирована в хирургическое отделение центральной районной больницы Славянки.

Татьяна ПИМЕНОВА.

Поздравляем!

ПРОКОПЕНКО Валентину Дмитриевну с юбилеем!

Самый важный в жизни из дней — замечательный Ваш юбилей! Испоняется 75 — счастья хочется Вам пожелать! Мудрость, опыт, во всем достижения, и победы, удачи, свершения — столько пройдено в жизни дорог! Но ведь это еще не итог! От души — всего самого лучшего: понимания, благополучия, оптимизма, здоровья Вам крепкого! Пусть судьба будет только приветлива!

Администрация и совет ветеранов Барабашского сельского поселения.

Приглашаем на собрание

20 октября 2012 г. в 14 часов в дачном товариществе «Муравей» состоится отчетно-перевыборное собрание. Для того, чтобы протокол собрания имел юридическую силу необходима 100% явка всех членов дачного товарищества «Муравей».

3-4 НОЯБРЯ
в медицинском центре
«Мир здоровья»
(торговый дом
«Поллюс», ул. Героев
Хасана)

будет вести прием
ВРАЧ-НЕВРОЛОГ,
взрослый и детский.
Запись по телефону
8(4232) 48-68-00.

3-4 НОЯБРЯ
КОНСУЛЬТАЦИИ
СПЕЦИАЛИСТОВ
из г. Владивостока
ДЕРМАТОЛОГА:
лечение угревой
болезни,
РЕАБИЛИТОЛОГА,
ПЕДИАТРА (ДЕТСКОГО
ВРАЧА), АЛЛЕРГОЛОГА.
Тел. 8-908-993-01-24,
8-908-463-42-61
(«Природная
аптека»),
п. Славянка,
ул. Героев Хасана,
9а, ТЦ «ПОЛЮС», 2 эт.

КУПЛЮ МОЖНО ПРАВИЛЬНЫМ ГРУЗОВИК

ТЕЛЕФОН:
8-902-483-03-80

Хасанский районный совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, совет ветеранов Славянского городского поселения выражают соболезнование родным и близким в связи со смертью

ВАКОРИНОЙ
Антонины
Васильевны —

участника и ветерана Великой Отечественной войны, ветерана труда.